

保良局八和粵劇學院 粵劇課程 小學生初踏台板盡顯功架



主禮嘉賓：保良局蕭漢森小學張炳堅校長、保良局教育事務部教育總主任（小學及特殊教育）劉志聰、保良局陳黎惠蓮副主席、保良局（戊戌年）主席蔡李惠莉、保良局顧問呂鈞堯、保良局前總理呂陳慧貞、保良局錦泰小學呂焯權校長及蕭漢森小學及錦泰小學代表與眾演出學生大合照。



汪明荃提及八和粵劇學院首度為蕭漢森小學及錦泰小學學生提供專業粵劇培訓，表現良好。



汪主席以香港八和會館身份出席匯演，並與保良局主席蔡李惠莉（左三）、副主席陳黎惠蓮（右二）及學校的代表在大堂合照。

保良局與八和粵劇學院合作，於屬下錦泰小學及蕭漢森小學推廣小學粵劇課程，教授小三至小五的學生粵劇基本知識，讓同學初步掌握唱唸技巧。

保良局於2018年6月26日在油麻地戲院舉行「八和課程先導小學粵劇匯演」，讓一眾學員由課室踏上台板，主演或主唱多個劇目，包括錦泰小學同學表演《鳳閣恩仇未了情》中家傳戶曉的一節〈惜別〉，蕭漢森小學同學則化身長平公主及周世顯，上演《帝女花》中的〈庵遇〉及〈香夭〉。

到場觀賞匯演的香港八和會館主席汪明荃博士SBS讚賞同學表現，認為粵劇訓練對學生有莫大好處：「粵劇作為一門綜合的表演藝術，課程包括唱唸、基本功和表演課，包含了知識、技能和體格各種的訓練；同時培養學生欣賞中國傳統文化和精緻藝術的能力。」汪主席又表示八和粵劇學院對粵劇

文化承傳與保良局的教育方針不謀而合，期望雙方繼續緊密合作。

保良局主席兼屬校總校監蔡李惠莉博士致辭時說：「深信同學們透過八和粵劇學院的大佬親身指導，除了盡展藝術潛能外，亦可認識傳統文化，培養出正面價值觀和積極的人生態度。」蔡主席寄語同學好好享受每個演出、每一段折子戲。

保良局自2012年起與八和粵劇學院合作，在屬下中學推動粵劇課程，反應理想，故於2017年起將計劃擴展至屬下小學，讓小學生亦能享受粵劇，欣賞箇中文化底蘊。計劃得到「保良局粵劇發展基金」資助，讓學生免費接受粵劇訓練。18/19學年內，兩所先導小學共三十四位學生完成課程，加深對粵劇的認識外，更掌握基本粵劇技巧。



蔡李惠莉主席向汪主席致送紀念品。



汪主席又向學員頒發修業證書。



粵曲大合唱，同學們都用心獻唱，可見課程有顯著成效。



同學在短期又緊密的課程中學習粵曲唱腔，能夠在舞台上自信、流暢地演繹，是非常不簡單。



錦泰小學學員上演《鳳閣恩仇未了情》之〈惜別〉。



這次匯報演出，多得八和導師廖國森（左一）、林寶珠（左二）和王潔清（右一）教導和付出。



蕭漢森小學學員化身《帝女花》中的長平公主及周世顯，演出在花燭夜飲下毒酒殉國的悲壯一幕。